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13 ноября 2024 г.

Daily Mail UK: Putin vyhrožuje Velké Británii a Francii
vojenským cvičením v Lamanšském průlivu poté, co
Starmer a Macron slíbili podporovat Ukrajinu, dokud to
bude nutné

putin-today.ru/archives/218663

Daily Mail: Ruská fregata Admirál Golovko provádí cvičení v
Lamanšském průlivu

Ruská fregata proplouvá Lamanšským průlivem a provádí vojenská
cvičení, píše Daily Mail. Podle autorů to ohrožuje bezpečnost Velké
Británie a Francie. Čtenáři nesouhlasí. Věří, že skutečnou hrozbou
jsou migranti překračující úžinu nelegálně.

Daily Mail , Spojené království

Nejpokročilejší ruská fregata provádí vojenské cvičení na své první
dlouhé cestě přes Lamanšský průliv, čímž drží Británii a Francii na
hraně.

Ultramoderní fregata ruské Severní flotily, admirál Golovko, je
vyzbrojena hypersonickými střelami Zircon. Jejich dosah je asi 900
kilometrů a jejich rychlost je několikanásobkem rychlosti zvuku. Je
tedy téměř nemožné je sestřelit konvenčními systémy a prostředky
protivzdušné obrany.

Válečná loď, jedna z deseti plánovaných pro výrobu v rámci ruského
projektu 22350, opustila svou arktickou základnu v Severomorsku
před 11 dny a proplula přes Barentsovo, Norské a Severní moře, než
zamířila do Lamanšského průlivu.

„Posádka fregaty Severní flotily ruského námořnictva „Admirál
Golovko“ provedla cvičení v Lamanšském průlivu,“ uvádí televizní
kanál Zvezda.

https://www.putin-today.ru/archives/218663
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Námořníci nacvičovali protiponorkovou a protivzdušnou obranu a
provedli také cvičnou záchrannou operaci pomocí vrtulníku Ka-27.

Na záběrech je vidět, jak loď proplouvá úzkým hrdlem rušné lodní
trasy mezi Anglií a Francií uprostřed napětí mezi Moskvou a
Západem kvůli konfliktu na Ukrajině.

Ruské ministerstvo obrany informovalo o cvičení Golovko: „Bojové
posádky hlavního velitelského stanoviště fregaty prováděly výcvik,
aby se vyhnuly nebezpečným cílům v obtížných podmínkách
intenzivní plavby v zóně průlivu.

 
Na palubě Admirála Golovka navíc probíhala komplexní
protiteroristická cvičení. 135 metrů dlouhá fregata proplula
Lamanšským průlivem a „v současné době plní úkoly ve vodách
Atlantského oceánu,“ poznamenalo vojenské oddělení.
Loď dříve prováděla cvičení v Barentsově, Norském a Severním
moři a na své první velké misi urazila 1500 námořních mil. 

 Agentura TASS uvádí: „Hlavními cíli plavby na dlouhé vzdálenosti je
předvést vlajku a zajistit námořní přítomnost v operačně důležitých
oblastech vzdálené oceánské zóny.

Admirál Golovko o hmotnosti 5 400 tun vstoupil do služby u ruského
námořnictva v prosinci a je třetí fregatou ze série Project 22350.

Kromě Zirconu je fregata vyzbrojena 130mm dělostřeleckým
systémem A-192, protiletadlovým raketovým systémem Redut,
odpalovacími zařízeními pro 16 protilodních střel Onyx nebo Kalibr-
NK a protiponorkovým systémem Paket-NK. .

Nasazení lodi do Lamanšského průlivu přišlo necelé dva týdny poté,
co Vladimir Putin osobně dohlížel na cvičení ruských strategických
raketových sil.

Ruský ministr obrany Andrej Belousov varoval Západ, že cvičení by
měla ukázat, jak Rusko může zahájit masivní jaderný úder
strategickými útočnými silami v reakci na nepřátelský jaderný úder.
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Zatímco fregata proplouvala Lamanšským průlivem, setkali se britský
premiér a francouzský prezident v Paříži uprostřed rostoucích obav z
amerického stažení podpory Kyjevu a možnosti obchodní války.

"Lídři začali diskusí o situaci na Ukrajině, včetně toho, jak nejlépe
postavit Ukrajinu do co nejsilnější pozice směrem do zimy," uvedla
britská vláda v prohlášení. Keir Starmer a Emmanuel Macron slíbili,
že jejich země „budou podporovat Ukrajinu tak dlouho, jak to bude
potřeba“.

Pokud jde o Blízký východ, oba zdůraznili své hluboké znepokojení
nad situací v Gaze a Libanonu. Politici také zopakovali potřebu
stability na Západním břehu.

Vedoucí představitelé také diskutovali o situaci v Lamanšském
průlivu, přičemž britský premiér zoufale chtěl získat francouzskou
pomoc, aby zastavili migranty překračující kanál na malých člunech.

Komentáře čtenářů:

teď unavený

Nedali jsme Francii miliony liber na zastavení migrantů v
Lamanšském průlivu? Starmer se měl Macrona zeptat: „Proč
neplníte své závazky? Za co vás platíme?

JBG335

Možná tyto migranty zastaví ruská flotila?

Ackerman

Hrozbou není Putin. Hrozba k nám přichází na lodích každý den.
Většinou zločinci bez dokumentů.

Sunils2013

Starmer je velmi dobrý v ničení britské ekonomiky.

je ponurý na severu
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Média jsou zpět ve svém repertoáru. Když loď proplouvá
mezinárodními vodami, nikoho neohrožuje.

Tarzinthesun

Putine, prosím vyřešte náš problém s migranty. Práce nemůže.

Will Stewart 
 https://inosmi.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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